



నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్



సికింద్రాబాద్లో రోడ్డు పక్కన వ్యర్థాలను తొలగించకపోవడంతో వలసరాలు కంపుకొడుకున్నాయి. అటగా వెళ్లే పాదదారులు, వాహనదారులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

మూసారాబాద్ వద్ద మూసీపై సత్తనడకన సాగుతున్న హై లెవల్ వంతెన వసులు

కోతలకు అంతే లేదా..?

గ్రేటర్లో విద్యుత్ వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తం

నగరంలో పలు చోట్ల విద్యుత్ వినియోగదారుల దినోత్సవం

సమస్యలను ఏకరూపు పెట్టిన వినియోగదారులు

వెంటనే పరిష్కరించాలంటూ లేఖల అందజేత

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): 'విద్యుత్ శాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా పలు బస్సులు, కాలనీలో కరెంటు కోతలు, తరచూ అంత రాయాలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. మా కాలనీలో లో-వోల్టేజీ సమస్య ఉంది.. ఇందుకు ప్రత్యేకంగా అదనంగా ట్రాన్స్మిషన్లను ఏర్పాటు చేసి సమస్యను పరిష్కరించాలి. పలు చోట్ల ఇండ్ల మీదుగా విద్యుత్ లైన్లు ఉండటంతో నిత్యం భయంతో గడపాల్ని వస్తున్నాం.' ఇలా వివిధ సమస్యలను విద్యుత్ వినియోగదారుల దినోత్సవంలో భాగంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ఉన్నతాధికారుల అధికారుల దృష్టికి స్థానిక వినియోగదారులు తీసుకువచ్చారు. అధికారం అక్రమ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని పలు సర్కిళ్లలో విద్యుత్ వినియోగదారుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించింది. గ్రేటర్ పరిధిలోని మెట్రో జోన్, రంగారెడ్డి జోన్లలోని పలు సర్కిళ్లలో వినియోగదారులతో సేరాగా సమావేశం చేయారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యుత్ వినియోగదారులు తమ సమస్యలను లేఖల ద్వారా అధికారులకు అందజేయడంతో పాటు నిరంతరం నాణ్యమైన సరఫరా చేయడం లేదనే అంశపైనే ఎక్కువ పీఠాల్ను చేశారు. బాలాసగర్ చిత్తూరు జిల్లాలో లభించిన అధికారం ఉంటే ఇంట్లోకి వెళ్లి అధికారులను కలవాలని, వదులుగా ఉన్న తీగలను సరి చేయాలని, లో-వోల్టేజీ సమస్య ఉన్నదని, హబ్బిగూడ సర్కిల్ పరిధిలోని అధికారులను వినియోగదారుల దినోత్సవం సమావేశంలో అధికారులకు వినియోగదారులు సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేశారు.



విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు విని త పత్రం అందజేస్తున్న చిత్తూరు జిల్లా లోని అధికారులకు వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా



మెట్రో జోన్లో జరిగిన విద్యుత్ వినియోగదారుల సమావేశంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అధికారులు

స్పందించడం లేదు..

తమ ప్రాంతంలో కరెంటు సరఫరా నిలిచిపోయిందని ఫిర్యాదు చేసినా సరిగా స్పందించరని, 5-10 నిమిషాల్లో పునరుద్ధరణ చేయాలని కోరగా సరఫరా చేస్తున్నామని ప్రకటిస్తుంటే... క్షేత్ర స్థాయిలో అందుకు భిన్నంగా ఉన్నదని వినియోగదారులు అధికారులకు వివరించారు. ముఖ్యంగా ఇటీవల వర్షా కాలంలో విద్యుత్ అంతరాయాలు బాగా పెరిగాయని, దీనికి ప్రధాన కారణం క్షేత్ర స్థాయిలో విద్యుత్ లైన్ల నిర్లక్ష్యం, మరమ్మత్తులు సరిగా చేయకపోవడం వల్ల జరుగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేస్తున్నా, సరిగా స్పందించడం లేదని, రకరకాల కారణాలు చెబుతున్నారే తప్ప.. శాశ్వత పరిష్కారం చూపడం లేదని పలువురు వినియోగదారులు సెక్షన్ పరిధిలోని అధికారుల తీరుపై మండిపడ్డారు. డిమాండ్లకు సరిచడా కరెంటు ఉన్నప్పటికీ లో-వోల్టేజీ సమస్యకు అవకాశం ఉందని, కానీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో పలు చోట్ల లో-వోల్టేజీ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని.. ట్రాన్స్మిషన్లపై పెరిగిన భారాన్ని గుర్తించి, అక్కడ అదనంగా ట్రాన్స్మిషన్ల ఏర్పాటు చేయడం, దాన్ని సామర్థ్యాన్ని పెంచడం చేయాల్సి ఉన్నా, ఆ విషయాలపై పట్టించుకోవడం లేదు. అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల లో-వోల్టేజీ సమస్య తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తోందని పలువురు అధికారుల ముందు వినియోగదారులు వాపోయారు.

పెద్దోళ్లను వదిలి పేదలపై హైద్రా ప్రతాపం

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



మూసారాబాద్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

శ్రీహరికోట కాల్నీ, నవంబర్ 3: పెద్దోళ్ల భవంతులను వదిలి పేదలపై హైద్రా తన ప్రతాపం చూపుతున్నదని కాకతీ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మండిపడ్డారు. హైద్రా పేదలపై అధికార పార్టీ నేతలు విధిస్తున్న పాలకుల మామూలు తగినదేమీ లేదని ఆరోపించారు. మూసారాబాద్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం అధికారం మాజీ కార్యకర్తల తాము శ్రావణ్ణిమూర్తి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే నివాసంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ తన అండ ఉంటుందని, ఎటువంటి కష్టం వచ్చినా తీర్చిదిద్దాలంటూ పరుసలో ఉంటానన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వందల కోట్ల నిధులను వెచ్చించి అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపట్టి, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అభివృద్ధి పనులు ఆపి వదిలివేసింది. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను గెలిపిస్తే తెలంగాణ ప్రజలకు ఏం న్యాయం చేశారని కృష్ణారావు ప్రశ్నించారు. ఆ రెండు పార్టీలకు కుమ్మక్కై బీఆర్ఎస్ అట్టడం తప్ప ప్రజలకు ఏమాత్రం మంచి చేయడం లేదన్నారు. పేద ప్రజలకు తాను అండగా ఉంటానని, ఎవరూ అందోళన చెందాల్సి అవసరం లేదని ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు భరోసా ఇచ్చారు.

వీధి కుక్కల స్వైరభవం.. బాలుడికి తీవ్రగాయాలు

చంపాపేట, నవంబర్ 3: చంపాపేట డివిజన్ పరిధి కర్నూలు-పాల్వంచ రహదారిలో కాల్నీ రోడ్ నం-1,5,7 డిపెన్సీ కాల్నీ, ఎస్సీకాలనీలో వీధి కుక్కలు స్వైర భవంతులు చేస్తున్నాయి. చిన్నారులపై విచిత్రంగా దాడి చేసి గాయపరుస్తున్నాయి. తాజాగా ఆదివారం మాధవనగర్ కాల్నీలో చెందిన మినో అనే బాలుడు ఇంట నమీపంత్ ఆడుకుంటుండగా, అతడిపై వీధి కుక్కలు దాడి చేయడంతో మెడ భాగంలో తీవ్రంగా గాయాలయ్యాయి. ఆ బాలుడి కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే సుల్తానాబాద్లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లడం కోసం తరలివచ్చారు. స్థానికులు వెంటనే వీధిగాం అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వెంటనే వారు సిబ్బందితో వచ్చి వీధి కుక్కలను పట్టుకున్నారు. ఆదివారం ఒక్కరోజులోనే సుమారు 20 మందిపై కుక్కలు దాడి చేసినట్లు మాధవనగర్ కాల్నీ సంక్షేమ సంఘం నాయకుడు గోపాల్ ముదిరాజ్ అందోళన వ్యక్తం చేశారు.



వీధి కుక్కల దాడిలో గాయపడిన బాలుడు మినో

రద్దీ లేని మార్గానికి మెట్రోనా..?

30 లక్షల జనాభా ఉన్న ఉత్తర హైదరాబాద్ కు వద్దా ప్రజాప్రతినిధులు మౌనం వీడాలి • మెట్రో మెట్రికా సాధన సమితి

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): మెట్రో రైలు రెండో దశలోనే పోర్ట్ సిటీకి మెట్రో కారిడార్ ను నిర్మించాలన్న ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని మెట్రో మెట్రికా సాధన సమితి ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెట్రో రెండో దశకు పరిపాలనా అనుమతులు ఇవ్వడం, అందులో 5 కారిడార్లతో పాటు ప్రత్యేకంగా పోర్ట్ సిటీ మెట్రో కారిడార్ కు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'ప్రస్తుతం పోర్ట్ సిటీ నుంచి ఇప్పటికే పట్టుకున్న పదివేల మంది ప్రయాణం చేసే అవకాశం లేదు. కానీ అదే ఉత్తర హైదరాబాద్ ప్రాంతాల్లో మేడ్చల్, కుత్బుల్లాపూర్, సుచిత్ర, కొంపల్లి, శామీర్ పేట, అల్వాల్, తూకూరు, బోయినపల్లి ప్రాంతాల నుంచి లక్షలాది మంది నిత్యం రాకపోకలు సాగుతున్నాయి. సుమారు ఉత్తర హైదరాబాద్ ప్రాంతంలో 30 లక్షల మంది జనాభా ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం పట్ల వారంతా మౌనంగా చూస్తూ ఉండటం టారుకుంటే అవినీతి అవుతుంది. ఇది ప్రభుత్వం పట్ల తొందరగా గ్రహిస్తే అంతమంది' అని మేడ్చల్ మెట్రో సాధన సమితి ప్రతినిధి సంపత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'ఈ సమయంలో మనం ఎవరున్నా ప్రజా ప్రతినిధులైన ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేల మౌనం ఉండకూడదని మా అభిప్రాయం, వారు తక్షణమే



దీనిపై స్పందించి ఉత్తర హైదరాబాద్ కు మెట్రో కారిడార్ నిర్మాణం విషయంలో జరిగిన అన్యాయాన్ని ఖండించడం అత్యవసరం. ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజల అవసరాలను తీర్చేలా స్పందించాల్సిన బాధ్యత వాళ్లదే అని సంపత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

విన్యాసాలు చేసి.. పటాకులు కాల్చి.. సోషల్ మీడియాలో వీడియో వైరల్

యువకుడిపై కేసు నమోదు

శేరిలింగంపల్లి, నవంబర్ 3: మాదాపూర్ కేబుల్ ట్రైప్లైట్ బ్లెక్ విన్యాసాలు చేస్తూ.. వచ్చి బట్టీ కొమ్మారు వద్ద రహదారిపై పటాకులు కాల్చి సోషల్ మీడియాలో వీడియో పోస్ట్ చేసి హాల్చల్ చేసిన ఓ యువకుడిపై రాయదుర్గం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. సోషల్ మీడియాలో వైరల్గా మారిన వీడియోను సైబరాబాద్ పోలీసులు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. వాహనాలతో రద్దీగా ఉండే కేబుల్ ట్రైప్లైట్ ప్రమాదకర స్థాయిలో బ్లెక్ విన్యాసాలు చేయడంతో పాటు పక్కనే ఉన్న బట్టీ కొమ్మారు వద్ద రోడ్డుపై ప్రమాదకర స్థాయిలో బోణా సంచా కాల్చి.. విన్యాసాలు చేసి సోషల్ మీడియాలో వీడియోను వైరల్ చేశారు. ఈ వ్యవహారాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న రాయదుర్గం పోలీసులు సదరు యువకుడిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఇన్స్పెక్టర్ సైబరాబాద్ పోలీస్ ప్రాంతానికి చెందిన యువకుడు ఆ వీడియోను పోస్టుచేసినట్లు గుర్తించారు. సదరు బ్లెక్ చేసిన లెక్క పోవడంతో నిందితుడి కచ్చితమైన ఆచూకీ లభ్యం కాకపోయినా రాయదుర్గం సీబీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. సదరు యువకుడిపై బీఎన్ఎస్ఎస్ 121 సెక్షన్ కింద ఆదివారం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టబట్టు చెప్పారు.



మీ ఇంటికి నేను భరోసా ఇస్తా

బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడుతాం • మూసీ పరీవాహక ప్రాంత వాసులతో ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

ఎల్సీసగర్, నవంబర్ 3: మూసీ ప్రక్షాళన, సుందరీకరణ తాము వ్యతిరేకం కాదని, అయితే ప్రభుత్వం ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం చేయకుండా ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూసీ పరీవాహక ప్రాంతంలోని పేదలకు బుల్డోజర్లతో అన్యాయం చేయాలని చూస్తూ.. తాము బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడతామని స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం చైతన్యపురి డివిజన్ ద్వారా పురం కాల్నీలో మూసీ పరీవాహక కాలనీలు, బస్ స్టేషన్ ప్రజలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే



గాలిలో తేమ 63 శాతం

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్లో ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయికి చేరుకున్నాయి. దీంతో పగలు కొంత ఉక్కుపోత తగ్గుడం లేదు. ఆదివారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగరంలో గరిష్ఠం 31.4, కనిష్ఠం 21.3 డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 63 శాతంగా నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.

పూర్వ వైభవం ఇంకెప్పుడు?

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): హెచ్ఎండిఎక్ ఇప్పట్లో పూర్వవైభవం వచ్చేలా లేదు. పూర్తి స్థాయి మెట్రోపాలిటివి కమిషనర్ గా సర్కారే అహ్మద్ బాధ్యతలు స్వీకరించినా.. హెచ్ఎండిఎక్ పనితీరులో ఏ మాత్రం మార్పు రాలేదు. సిటీ జూల సమస్యలు దేవుడెవరైనా.. కనీసం ఉద్యోగుల సమస్యలపై దృష్టి పెట్టి ఉన్నతాధికారులే కరువయ్యారు. నగరాన్ని గ్లోబల్ సిటీగా తీర్చిదిద్దడంలో కీలక పాత్రను పోషించే హెచ్ఎండిఎక్.. ఇప్పుడూ బాధ్యతలను పక్కన పెట్టిపట్టు ఉంది. దీంతో సంస్థ పరిధిలో చేపట్టిన ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు మూలుగుతుండగా, నగరాన్ని వచ్చే తెచ్చే కొత్త ప్రాజెక్టు ఇప్పటివరకు కార్యరూపంలోకి తీసుకురావలేకపోయారు. పూర్తిస్థాయి కమిషనర్ ఉంటేనే హెచ్ఎండిఎక్ బాగుపడుతుందంటూ గతంలో ఆరోపణలు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీయే.. అధికారంలోకి వచ్చినా.. తనదైన మార్కును చూపేట్టుకోలేక పోతున్నది. కనీసం అధికారాలైనా పనితీరుతో మెప్పిస్తారనుకుంటే.. అదే లేదు. ఫలితంగా ఏడు కిలోలలో పనిచేసిన హెచ్ఎండిఎక్ కార్యకలాపాలు ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే ఉన్న పందంగా మారింది.

ప్రణాళికాబద్ధమైన పట్టణీకరణ లక్ష్యంగా..

ప్రణాళికాబద్ధమైన పట్టణీకరణ లక్ష్యంగా హెచ్ఎండిఎక్ ఏర్పాటు చేసింది. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిని మినహాయించి మొత్తం 7 జిల్లాల పరిధిలో హెచ్ఎండిఎక్ విస్తరించి ఉంది. అయితే గత కొన్ని నెలలుగా నగరం అభివృద్ధికి, కొత్త ప్రాజెక్టులకు నోచోలే లేదు. పైగా గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రాజెక్టులను సైతం పక్కన పెట్టారు. ఫలితంగా హెచ్ఎండిఎక్ భవిష్యత్ ఏమవుతుంది? అని ఆ సంస్థ ఉద్యోగుల్లోనే ఎంతో అందోళన నెలకొన్నది. సాక్షాత్తు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెచ్ఎండిఎక్ వైపునా, పురపాలక శాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ దాన కిశోర్ మెట్రోపాలిటివి కమిషనర్ గా ఉన్నా ఆరు నెలలుగా పెద్దగా ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. గత ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ మహానగరం తో పాటు శివారు ప్రాంతాల్లో వేల కోట్లతో ప్రాజెక్టులను చేపట్టి, నగరానికి ఎంతో ఖ్యాతిని తీసుకువచ్చింది. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు పచ్చిగా చేసింది. అలాంటి హెచ్ఎండిఎక్ పోలే పది నెలలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన డేమీ లేదన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి.



పార్కుల్లో మౌలిక వసతులు

పలు కాలనీలో ఉన్న హెచ్ఎండిఎక్ పార్కుల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించు క్రీకార్లు చేపట్టారు. రూ. 4.30 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో పలు పార్కుల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం ద్వారా పార్కులను అభివృద్ధి చేశారు. గడిచిన కొన్ని నెలలుగా హెచ్ఎండిఎక్ పరిధిలో ఉన్న పార్కుల విషయంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారు. టాయిలెట్లు, తాగునీటి సదుపాయాలు, వాకింగ్ ట్రాకులు వంటి వసతులు కనీసం మౌలిక వసతులు కూడా లేకుండా పోయాయి. దీంతో పార్కులకు వచ్చే సందర్భంగా తాకిడి తగ్గుతుండడంతో పాటు అధికారులు నిర్లక్ష్యంపై సోషల్ మీడియా వేదికగా ఫిర్యాదులు చేశారు. స్పందించిన హెచ్ఎండిఎక్ యంత్రాంగం పలు పార్కుల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం ద్వారా పనులు చేపట్టింది. సఫీల్ గూడ పార్కులో రూ. 24 లక్షలతో స్ట్రీట్ లైట్లు, ఎలక్ట్రిక్ పోస్ట్ల ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సర్కార్ నగర్ ప్రీయర్ పార్కులో రూ. 34 లక్షలతో వీధి దీపాలు, నారాయణగూడలోని జీవన్ మేల్కోట్ పార్కులో రూ. 47 లక్షలతో ఎల్ఈడి లైట్లు, కాకట్లలోని పబ్లిక్ పార్కులో రూ. 31 లక్షలతో ఎల్ఈడి లైట్లు ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సంజీవయ్య పార్కులో రూ. 4 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టనున్నారు. సందర్భకులు నడిచేందుకు వీలుగా పాత్ వే, టాయిలెట్లు, డస్ట్ బిన్లు, గ్రానైట్ బెంచులు, ప్రహారీ నిర్మాణం వంటి పనులతో ఆధునికీకరించనున్నారు.

కనిపించని ఎంసీ మార్కెట్..

ఈ ఏడాది జూన్ నెలారం మెట్రోపాలిటివి కమిషనర్ (ఎంసీ) గా సర్కారే అహ్మద్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పూర్తిస్థాయి కమిషనర్ రావడంతో పాలన వ్యవహారాలు పరుగులు పెడతాయని, అభివృద్ధి ప్రాజెక్టుల పట్టాల్కు తాయని ఆశించిన వ్యక్తులు చేశారు. కానీ పూర్తిస్థాయి ఎంసీ హోదాలో తన మార్కును ఇప్పటివరకు చూపలేకపోయారనే విమర్శలను మూలకట్టుకున్నారు. ఓఆర్ఎల్ వరకు విస్తరించిన హెచ్ఎండిఎక్ పరిధిలో ఇప్పటివరకు ఆయన ఒక్క ప్రాజెక్టుకూ శ్రీకారం చుట్టించలేదు. కనీసం గత ప్రభుత్వం అట్టహాసంగా ప్రారంభించిన ప్రాజెక్టులను కూడా పూర్తి చేయవలసివచ్చిందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇక ఏడు జిల్లాల నుంచి సమస్యల పరిష్కారానికి హెచ్ఎండిఎక్ కార్యాలయానికి వచ్చే ప్రజల విషయాన్ని పక్కన పెడితే.. కనీసం ఉద్యోగుల సమస్యలను కూడా వినలేదని ఆరోపణలున్నాయి.

షానింగ్ విభాగం ప్రక్షాళన ఏదీ?

ఇటీవల హెచ్ఎండిఎక్ ఆధారంగా గడిచిపోయిన కొద్ది రోజులలో డిప్యూటీ కమిషనర్ పచ్చి ఫిర్యాదులను కూడా ఎంసీ పెడమెట్లపై పెట్టినట్లు తెలిసింది. సైబర్ క్యాంప్లకు, వ్యక్తులతో కుమ్మక్కై పార్కింగ్, డెవలప్ మెంట్ వ్యవహారాలతో కేబ్లె ఆధారంగా హెచ్ఎండిఎక్ కోల్పోతున్నదని సమాచారం ఉంది. సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోలేకపోయారు. ఎలీవేట్ కారిడార్లు, పెండింగ్ ఉన్న స్కాఫోల్డ్లు, చెరువుల హద్దుల నిర్ధారణ వంటి పనులను కూడా ఇప్పటివరకు సమీక్షించలేదు. దీంతో పాలన పడకపోయిన నిర్లక్ష్యం ప్రభుత్వ పనితీరుకు హెచ్ఎండిఎక్ నిదర్శనంగా నిలుస్తోందని అధికారులు చర్చించుకుంటున్నారు.